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»A« MOMČAD PIKADO KLUBA »GOROVO« NOVI JE DRŽAVNI PRVAK 

Otvorena europska vrata 
 
 

Piše Marina KIRIGIN 
 

Članovi pikado klub »Gorovo« nakon osvojenog naslova 
A lige Primorsko-goranske županije nastavili su nizati 
odlične rezultate. Na državnoj smotri u Senju koja se 
održala 21. i 22. travnja postali su novi državni prvaci. Na 
Prvenstvu Hrvatske u pikadu za A, B, C lige te za žensku 
ligu nastupilo je osamdesetak ekipa iz cijele Hrvatske, a 
među A ligašima Opatijci, članovi »Gorova«, u čijem su 
sastavu igrali kapetan Aleksandar Petrović, Adis 
Buljubašić, Igor Šestan, Tonči Restović, Elvir Hajdaraj, 
Igor Benić i Filip Smrkinić, osvojili su ekipno prvo mjestu, 
dok su C ligaši kluba zauzeli sedmo mjesto i ostvarili 
plasman u B ligu.  
    Na smotri u Senju u svakoj kategoriji nastupilo je 24 

ekipe, a u finalu A ligaša pikadori iz Opatije sastali su se sa ekipom »Sportaš« iz Svete 
Nedjelje. Obzirom de se igrao »knock out« sistem svatko je imao pravo na jedan poraz. 
Momčad »Gorova« sa »Sportašem« u Senju je čak četiri puta odmjerila snage. Prvo 
odmjeravanje snaga bilo je u skupini i Opatijci su slavili 10:7. Nakon toga u finalu desne 
strane nanjeli su im poraz 6:9 te ih izbacili na lijevu stranu.  
    – U finalu lijeve strane susreli smo se sa splitskim »Elementom« i pobjedili ga te tako 
nanovo ušli u veliki finale sa »Sportašem«. Obzirom da je ekipa iz Svete Nedjelje do 
finala stigla bez poraza, da bi osvojili naslov bilo je potrebno pobjediti ih dva puta što 
smo i učinili svladavši ih sa 9:5 i 9:3 – objasnio je težak put do naslova državnih prvaka 
Aleksandar Monar, tajnik opatijskog PK »Gorovo«.  
     

Podzemne vode čudnih moći 
 
– Nakon ostvarenog uspjeha niti izbornik hrvatske reprezentacije Branko Šubić nije 
ostao ravnodušan te je u svoju reprezentativnu momčad uvrstio naše igrače Šestana i 
Buljubašića – dodao je Monar.  
    Državno prvenstvo u Senju obilježili su osim opatijskog »Gorova« i matuljski 
»Štacion«, čija je ekipa postala državni prvak B ranga. Na web stranici opatijskog 
pikado kluba »Gorovo« (www.pk-gorovo.hr) tajnik kluba Aleksandar Monar ovako je 
započeo izvještaj sa državne smotre: »Izgleda da se s obronaka Učke, preko Matulja pa 
kroz Opatiju u more slijevaju neke podzemne vode čudnih moći. Na samo nekoliko 
kilometara zračnom linijom udaljeni, dva Pikado kluba obilježila su završnicu 14. 
ekipnog državnog prvenstva u elektroničkom pikadu, koje se minulog vikenda odigralo u 
Senju.«  
    Odličan rezultat na državnoj smotri u Senju otvorio je za opatijsku momčad i vrata 
Europe. Tako će od 2. do 9. lipnja A ligaši opatijskog »Gorova« pojačani aktualnim 
europskim prvakom Goranom Protegom otići na Europsko prvenstvo u Prag. Obzirom 
da se radi o EP u svim disciplinama, ekipno, pojedinačno i za reprezentacije, Adis 
Buljubašić i Igor Šestan osim za ekipu, nastupit će i u pojedinačnom dijelu ali branit će i 
boje reprezentacije Hrvatske.  
    – Budući da smo pojačani Goranom Protegom mislim da na europskom ekipnom 
prvenstvu ekipa »Gorova« ima štošta za reći. Svi smo u vrlo dobroj formi pa nije 
pretjerano nadati se odličju – napomenu je igrač »Gorova« Igor Šestan.  
     



Turnir u Voloskom 
 
Ove sezone krenuo je i Regionalni RI masters. Riječ je o seriji od osam turnira nakon 
kojih se stvara zajednička rang lista. Nakon prvog iz serije turnira koji se održao na 
Trsatu i čiji je pobjednik u AB kategoriji Igor Šestan, domaćini drugog turnira biti će 
Opatijci. Naime, 26. svibnja u dvorani Doma Liburnija u Voloskom okupit će se stotinjak 
igrača koji će se nadmetati u četiri pikado kategorije: AB, C, dame i juniori.  
    – Turnir je otvorenog tipa, ali većina igrača dolazi nam iz županije. Imamo čast da će 
se tijekom turnira u Voloskom izvršiti i svečana dodjela priznanja za ligaško natjecanje u 
sezoni 2006./07. – rekao je Monar napomenuvši kako je u organizaciji turnira puno 
pomogao Mjesni odbor »Volosko«. 
 


